

# 兰博基尼撞成这,路人直呼太可惜

## 修修估计要60万到100万



**96678**  
郑州晚报  
热线电话  
打电话有稿费

### 听到刺耳摩托车声音 还没回头看就被撞倒



本报讯 19日凌晨1点多,一名年轻小伙骑一辆铃木750摩托车在石化路上转弯时车身着地与地面发生刮擦,又横着向前方两辆自行车撞去,小伙及烟厂两名下夜班的工人受伤被送医。

“摩托车从后边冲过来,我们根本没反应过来。”一名工人称,下班后正和同事骑车回家,听到“嗡嗡”的摩托车声,还没来得及回头看就遭到了撞。

另一名受伤的男性工人因颅内损伤,医生称需要尽快手术。

交警四大队民警表示,摩托车可能超速,将对相关情况展开调查。

郑州晚报记者 汪永森  
实习生 敬晨宇 文/图  
线索提供 吕先生(稿费50元)

本报讯 昨日上午11点,在农业南路与祥盛街交叉口西侧100米处发生一起车祸,一辆橙色豫A牌照的兰博基尼跑车疑因速度过快,车右后侧撞上了前方正常行驶的一辆大众轿车和一辆福特轿车。

三车均不同程度受损,而

损失最重的是兰博基尼,右后轮被撞得几乎脱离车体,车胎也瘪了,后轮上方车身大片凹陷,有明显的擦痕,右后视镜也被撞得松动,车前散落了一地的汽车零件碎片。所幸并没有造成人员伤亡。

不少围观市民拿出手机拍照,连声表示太可惜了。一名懂车的年轻人表示,该车应该是兰博基尼小牛系列,售价在400万元以上,“虽然兰博基尼是豪车,但由于材质轻薄,其实并不耐撞。而这部车的维修费用不菲,要在60万到100万

之间”。

现场一名停车管理员告诉记者,事发时,三辆汽车都是由西向东行驶,兰博基尼在最后。

目前事故由交警六大队处理中。

郑州晚报记者 张潇文/图  
线索提供 李四信 稿费50元

# 又可能是电动车彻夜充电……

## “天天说不让在楼下充电没人听,烧这么多东西谁来赔?”



本报讯 前日凌晨,疑因给电动车充电,卫生路岗杜街口南侧的岗杜街122号院突然燃起大火,停放在居民楼下的电动车先后过火,安装在一楼至三楼住宅外墙上的空调外机遭到损坏。

记者发现,失火的住宅楼是一栋五层老式楼房,院内电线零乱交错。一楼住户赵先生手指自家窗外说:“火就是从那儿烧起来的。”他说,凌晨4时许,睡梦中的他突然听到“噼里啪啦”的声音,立马起床,只见窗外已升腾起火焰,自己急忙端了两盆水对着窗外泼了过

去,但无济于事。

赵先生说,他的85岁老母亲不能动弹,也在这房间,就急忙把母亲抱了出来,然后把这房间的门关闭,出门一边大声喊叫该单元居民,一边打电话报警。

接警后,消防、公安等人员迅速赶到现场,最终将火势控制。火灾原因有待鉴定。

“以前天天说不让在楼下充电,可是也没人听,这一下烧这么多东西谁来赔?”居民很郁闷。

郑州晚报记者 石闯文/图  
线索提供 邓先生(稿费50元)

### 正宣传水上安全 那边就有人溺水了



本报讯 3月19日下午1点多,郑州市红十字水上义务救援队来到工人路社区,对居民进行水上安全教育。活动中接到大河路派出所的求助电话:北四环索须河内有人溺水!

救援队员火速赶往现场。据一位目击群众介绍,他正在东岸钓鱼,看到对岸有个男青年脱衣服下了水,游了有四五米后往水中扎了一个猛子就不见了。10分钟后,没有见男青年浮出水面,大家报警。

下午4点30分,男青年被救起,但已无生命迹象。溺水者身份证显示,姓牛,1986年生,开封县人。

这是市红十字水上救援队2016年的第一起救援。气温转暖,这起溺水事故给大家敲响了警钟:不要擅自到野外游泳。

郑州晚报记者 张翼飞/文  
通讯员 路宽/图

## 修建地铁5号线,需围挡封闭 沙口路黄河路口改环岛通行

本报讯 因地铁施工需要,前日22时起,沙口路与黄河路交叉口中心区域设置围挡,从昨日凌晨起,沙口路与黄河路路口的通行方式发生变化,由目前的直行通过改为绕行环岛方式通行。

昨日上午,地铁5号线沙口

路站相关负责人刘蒙介绍,因施工需要,沙口路与黄河路交叉口的中心区域已围挡封闭。封闭后,沙口路双向各设三个机动车道和一个行人非机动车混行道,其中右侧第一条机动车道为直行加右转车道;黄河路东向西设三个机动车

道和一个行人非机动车混行道,其中右侧第一条机动车道为直行加右转车道;黄河路西向东设两个机动车道和一个行人非机动车混行道,其中右侧第一条机动车道为直行加右转车道。

沙口路与黄河路交叉口改

为环岛方式通行后,将加派警力进行疏导,同时会根据通行情况及时调整路口信号灯及标识标线的设置,建议广大车主通过此处时减速慢行,注意避让其他车辆和行人。

郑州晚报记者 石闯文  
线索提供 孟繁勇